
 

 

 

 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л 
 

 

  від 24 березня  2026 року № 25                                  двадцять п’ята сесія 

  Баштанка                                                                      районної ради восьмого  

                                                                                        скликання 

                                                                                                 

Головуюча: Олійник Н. 
 

       Зареєстровані на сесії 22 депутати районної ради (список реєстрації депутатів 

районної ради додається до протоколу – додаток). У тому числі присутні  офлайн 

на сесії районної ради: Олійник Н., Ахмедов М., Гаврилюк Т., Гапішко І., Пости-  

ка Т.,  Савіцкий  О.  

Розпочинаючи роботу двадцять п’ятої сесії Баштанської районної ради 

восьмого скликання, голова районної ради Олійник Наталія запропонувала 

вшанувати  мужніх та незламних захисників і захисниць, які віддали свої життя за 

незалежність і свободу нашої  країни хвилиною мовчання. 
  

                                            /Хвилина мовчання/                                             

Далі головуюча підкреслила, що пленарне засідання районної ради 

проводиться у дистанційному режимі аудіо,  відеоконференції  та обґрунтувала 

необхідність проведення двадцять п’ятої сесії районної ради, зазначивши, що 

керуючись правовими нормами законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про правовий режим воєнного стану», Регламенту Баштанської 

районної ради восьмого скликання, враховуючи, що Баштанська міська терито-

ріальна громада віднесена до територій можливих бойових дій (згідно з Переліком 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінте-

грації тимчасово окупованих територій від 23 грудня 2022 року №1668/39004), з 

метою збереження життя і здоров’я депутатів районної ради, доповідачів, праців-

ників виконавчого апарату районної ради, відповідно до розпорядження голови 

районної ради від 21 листопада 2025 року № 16-р скликано двадцять п’яту сесію 

районної ради восьмого скликання у дистанційному режимі у формі аудіо, 

відеоконференції, в змішаному режимі (онлайн + офлайн), у форматі аудіоконфе-

ренції із застосуванням телефонного зв’язку та із забезпеченням ідентифікації 

особи, яка бере участь у засіданні, відповідно до Регламенту Баштанської 

районної ради восьмого скликання. 

Голова районної ради Олійник Н.: 

1. Довела до відома присутніх, що: 
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 1) сесія ради може проводиться з перебоями зв'язку та інтернету через 

технічні проблеми зі світлом в Україні, які зумовлені цілеспрямованими атаками 

ворога на енергетичну інфраструктуру та знищення генерації, що призводить до 

дефіциту енергії та необхідності застосування графіків відключень (планових та 

аварійних); 
 

         2) Верховна Рада ухвалила постанову від 08 .10.2025 року №4621-ІХ «Про 

безперервність функціонування представницьких органів місцевого самовря-

дування (сільських, селищних, міських, районних у містах, районних, обласних 

рад, сільських, селищних, міських голів) в Україні в умовах збройної агресії 

російської федерації», яка  передбачає безперервність  роботи місцевих  рад та 

повноважень депутатів місцевих рад в умовах війни, а також відтермінування 

проведення місцевих виборів до завершення воєнного стану; 
 

3) відповідно до статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного  

стану» органи місцевого самоврядування здійснюють повноваження, надані їм 

Конституцією України, цим та іншими законами України; 
 

4) необхідно дотримуватись вимог Закону України «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної». Зокрема, згідно з частиною 

сьомою статті 1 цього Закону статус української мови, як єдиної державної мови, 

передбачає обов’язковість її використання на всій території України при 

здійсненні повноважень органами державної влади та органами місцевого 

самоврядування.  

 
2.  Провела поіменну реєстрацію депутатів районної ради і повідомила, що із 

42 депутатів (загальний склад ради) присутні 22, що дозволяє проводити пленарне 

засідання та оголосила про відкриття двадцять п’ятої сесії районної ради восьмого 

скликання. 
 

/Лунає Державний Гімн України/. 
 

СЛУХАЛИ: про обрання лічильної комісії 

Олійник Наталію – голову районної ради, яка запропонувала обрати лічильну 

комісію у складі трьох депутатів. 
 

 

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: Ахмедова М., 

Гапішко І., Постики Т. 

Підсумки голосування: одноголосно. 
 

СЛУХАЛИ: про порядок денний та регламент роботи двадцять п’ятої сесії 

районної ради восьмого скликання  

Олійник Наталію – голову районної ради, яка повідомила, що проєкти рішення 

районної ради з питань порядку денного, сам порядок денний та регламент роботи 

двадцять п’ятої сесії районної ради восьмого скликання було надіслано на 

електронні адреси депутатів та розглянуто його на засіданні постійної комісії 

районної ради з питань культури, освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної 

політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку туризму, зв’язків з 

органами місцевого самоврядування, інформування населення. 
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  Крім цього, головуюча нагадала, що відповідно до статті 2.3.1. глави 3 

«Порядок проведення сесії районної ради і прийняття рішень» Регламенту 

Баштанської районної ради восьмого скликання встановлено розрахунок часу для 

розгляду проєктів рішень: тривалість доповідей – до 40 хвилин, співдоповідей – 

до 20 хвилин, виступів – до 5 хвилин, повторних виступів, заяв, запитань, 

пропозицій – до 3 хвилин. 

  В окремих випадках за погодженням з більшістю депутатів, присутніх на 

сесії, головуючий має право продовжити час виступу доповідачу. З метою 

забезпечення необхідних умов для всебічного розгляду питань порядку денного, 

депутати можуть встановлювати й інший порядок роботи, виходячи з 

особливостей питань, що вносяться на розгляд ради, затверджуючи порядок 

денний та регламент роботи сесії районної ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  
 

1. Про інформацію голови Баштанської районної територіальної виборчої 

комісії Кострубської Т.А. щодо визнання обраними депутатами, наступними за 

черговістю та реєстрацію депутатів Баштанської районної ради восьмого  

скликання. 

       Доповідач: Кострубська Тетяна Анатоліївна – голова Баштанської районної 

територіальної виборчої комісії. 
 

 2. Про інформацію керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаїв-

ської області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадської 

безпеки і порядку та результати діяльності на відповідній території за 2025 рік. 

Доповідач: Верцюх  Володимир  Володимирович –– керівник  Баштанської 

окружної прокуратури Миколаївської області. 
 

3. Про інформацію начальника Баштанського районного відділу поліції 

Головного управління поліції в Миколаївській області про стан законності, 

боротьби із злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку та результати 

діяльності на відповідній території за 2025 рік. 

Доповідач: Маглаперідзе Анзор Важайович – начальник Баштанського                  

районного відділу поліції. 
 

4.  Про звіт голови Баштанської районної ради про свою діяльність відповідно 

до повноважень, визначених статтею 55 Закону України «Про місцеве само-

врядування в Україні». 

Доповідач: Олійник Наталія Володимирівна – голова Баштанської районної                    

ради.    
 

5. Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» за 2025 рік. 

Доповідач:  Шатня Тетяна Анатоліївна – начальник комунального підприєм-                  

ства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації». 
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 6. Про затвердження фінансового плану комунального підприємтва 

«Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» на 2026 рік. 

Доповідач:  Шатня Тетяна Анатоліївна – начальник комунального підприєм- 

ства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації». 
 

7. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського 

району за 2025 рік. 

 Доповідач: Гасса Тетяна Анатоліївна   –  начальник  фінансового відділу     

районної військової адміністрації. 
 

8.  Про внесення змін до рішення районної ради від 04 грудня 2020 року №6 

«Про обрання депутатів до складу постійних комісій Баштанської  районної ради». 

Доповідач: Олійник Наталія Володимирівна – голова Баштанської районної 

ради. 
 

9.  Про основні  показники  соціально-економічного  розвитку Баштанського 

району на 2026 рік.  

Доповідач:  Калашнікова Тетяна Олександрівна –– начальник управління  

соціально-економічного розвитку території Баштанської районної військової  

адміністрації. 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний та регламент роботи двадцять п’ятої 

сесії Баштанської районної ради восьмого скликання.  
 

Підсумки голосування:  
 

«за» - 22; 

«проти» - 0; 

«утримались» - 0  
 
 

СЛУХАЛИ: 1. Про інформацію голови Баштанської районної територіальної 

виборчої комісії Кострубської Т.А. щодо визнання обраними депутатами, 

наступними за черговістю та реєстрацію депутатів Баштанської районної ради 

восьмого  скликання.  

       У зв’язку з перебоями інтернету голова Баштанської районної територіальної 

виборчої комісії Кострубська Т.А. не підключилась до зв’язку. Враховуючи, що 

інформацію голови Баштанської районної територіальної виборчої комісії 

Кострубської Т.А. щодо визнання обраними депутатами, заслухано на засіданні 

постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, сім'ї та молоді, спорту, 

соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку туризму, 

зв’язків з органами місцевого самоврядування, інформування населення, голова 

районної ради і депутат Лущенко В. запропонував перейти до відкритого 

поіменного голосування за проєкт рішення в цілому. 

Депутат районної ради Березовська С.В. приєдналась до роботи сесії та 

повідомила, що у зв’язку з перервами надання послуг інтернету, візьме участь у 

засіданні з застосуванням телефонного зв’язку. 
 

Проведено поіменне голосування: 

 



5 

 
 

«за» - 23; 

«проти» - 0; 

«утримались» - 0  
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєт рішення (рішення районної 

ради №1 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

 СЛУХАЛИ: 2. Про інформацію керівника Баштанської окружної прокуратури 

Миколаївської області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони 

громадської безпеки і порядку та результати діяльності на відповідній території за 

2025 рік. 

      Верцюха Володимира Володимировича –– керівника  Баштанської окружної проку-

ратури Миколаївської області. 
                   

Проведено поіменне голосування: 
 

«за» - 25; 

«проти» - 0; 

«утримались» - 0  
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної 

ради №2 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 3. Про інформацію начальника Баштанського районного відділу 

поліції Головного управління поліції в Миколаївській області про стан законності, 

боротьби із злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку та результати 

діяльності на відповідній території за 2025 рік 

Скрипника Дениса Олександровича – заступника  начальника Баштанського  райо-

нного  відділу поліції. 
 

Проведено поіменне голосування: 
 

«за» - 25; 

«проти» - 0; 

«утримались» - 0 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної 

ради №3 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 

 

СЛУХАЛИ: 4. Про звіт голови Баштанської районної ради про свою діяльність 

відповідно до повноважень, визначених статтею 55 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» 

Олійник Наталію Володимирівну – голову Баштанської районної ради.  
 

        Голова районної ради Олійник Н.В. повідомила присутніх про конфлікт 

інтересів під час голосування за проєкт рішення «Про звіт голови Баштанської 

районної ради про свою діяльність відповідно до повноважень, визначених статтею 

55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та не брала  участі у 

прийнятті рішення.  
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 Проведено поіменне голосування: 
 

«за» - 23; 

«проти» - 0; 

«утримались» - 3 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної 

ради №4 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 

            

СЛУХАЛИ: 5. Про затвердження звіту про виконання фінансового плану кому-

нального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» за 

2025 рік 

Шатню Тетяну Анатоліївну – начальника комунального підприємства «Баштанське 

районне бюро технічної інвентаризації». 
 

Проведено поіменне голосування: 
 

«за» - 23; 

«проти» - 0; 

«утримались» - 0; 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної 

ради №5 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про затвердження фінансового плану комунального підприємтва 

«Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» на 2026 рік 

Шатню Тетяну Анатоліївну – начальника комунального підприємства «Баштанське 

районне бюро технічної інвентаризації».  
                  

Проведено поіменне голосування: 
 

«за» - 24; 

  «проти» - 0; 

  «утримались» - 0  
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної 

ради № 6 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 7. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баш-

танського району за 2025 рік 

Гассу Тетяну Анатоліївну   –  начальника  фінансового відділу  районної  військо-

вої адміністрації. 
 

Проведено поіменне голосування: 
 

 «за» - 17; 

«проти» - 0;  

«утримались» - 6 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

ВИРІШИЛИ: рішення районної ради № 7 не прийнято, результати відкритого 

поіменного голосування додаються. 
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СЛУХАЛИ: 8. Про внесення змін до рішення районної ради від 04 грудня 2020 року 

№6 «Про обрання депутатів до складу постійних комісій Баштанської районної 

ради» 

Олійник Наталію Володимирівну – голову Баштанської районної ради. 
 

 Проведено поіменне голосування: 
 

«за» -22; 

«проти» - 0; 

«утримались» - 1 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної 

ради №7 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 

 

СЛУХАЛИ: 9. Про основні  показники  соціально-економічного  розвитку Баш-

танського району на 2026 рік  

Калашнікову Тетяну Олександрівну –– начальника управління  соціально-еконо-

мічного розвитку території Баштанської районної військової  адміністрації.  
                  

Проведено поіменне голосування: 
 

«за» - 23; 

«проти» - 0; 

«утримались» - 0  
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної 

ради №8 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ:  Інше: 

Голова районної ради Олійник Н. нагадала: 

1) про подання декларацій за 2025 рік до 31 березня 2026 року до 

Національного агентства  з питань запобігання корупції, 

      2)   про необхідність звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного 

виборчого округу;       

та повідомила, що питання, які було включено до порядку денного двадцять п’ятої 

сесії районної ради розглянуто та подякувала усім за участь у роботі і оголосила 

про закриття двадцять п’ятої  сесії районної ради восьмого  скликання. 
 

Депутат районної ради Богуш Р.О. виступила із зауваженнями щодо 

підготовки проєктів рішень районної ради. 
 

      Лунає Державний Гімн України.  

                               
 

  Голова                                                                                      Наталія ОЛІЙНИК 
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